

“皖美消费在安徽 放心消费在谢区” 淮南新华医疗集团新华医院现场体验评议活动召开



近日,“皖美消费在安徽 放心消费在谢区”淮南新华医疗集团新华医院现场体验评议活动在新华医院召开。谢家集区消保委主要负责人,谢区市场监管局、区消保委相关负责人,谢区人大代表、政协委员、区消保委成员单位人员,消费者代表,新闻媒体与新华医院院长顾亚奇等参会。

此次活动是按照市消保委2024年消费维权重点工作要求,认真落实中消协、省消保委消费维权工作安排,结合谢区实际,立足本职岗位,为营造良好营商环境、促进经济社会平稳健康发展而开展的体验评议活动。

会上,区消保委主要负责人结合考察及评议人员评议,对新华医院服务态度、医疗水平给予肯定。她说,新华医院作为我市西部地区唯一一家三级甲等综合医院,不仅医疗水平得到国家卫健部门的认可,服务能力也得到广大消费者的认可,相信新华医院通过持续改进完善,必将创造更好的医疗消费环境。

顾亚奇对新华医院发展历程、环境设备、公益事业、医疗实力、人文服务、未来发展等一一作了介

绍,重点结合医院提出的“医院发展、职工幸福、社会满意”美好愿景所做出的努力进行了深入阐述。他谈到,2023年10月以来,医院围绕“高质量发展、精细化管理”工作方针,积极融入长三角一体化国家发展战略,深入推进与上海等地全国知名医院重点学科合作,先后与上海交通大学医学院附属瑞金医院、上海市第六人民医院、上海交通大学医学院附属仁济医院、上海交通大学医学院附属新华医院、海军军医大学第二附属医院(上海长征医院)建立紧密业务联系,成立了消化内科专科医联体、胃肠外科专科联盟、甲状腺疾病诊治中心、肿瘤介入微创治疗中心、胸心血管外科联合诊疗中心、不孕不育(生殖医学)医联体、脊柱微创专科联盟等,十余名上海专家定期来淮南新华医院坐诊、手术、查房,为近千名疑难病患者纾解病痛,不仅带动了医院专科水平的快速提升,也为医院走向高质量发展奠定了坚实基础,更为全市人民的生命健康提供了坚强保障。诚信医疗、依法行医是涵养优良医德医风的基础,也是构建和谐社会的重要组成部分。淮南新华医院将在获得“全国最佳百姓放心示范医院”“国家爱婴医院”“安徽省健康促进医院”“安徽省老年友善医疗机构”“淮南市儿童友好医院”“淮南市拥军医院”等荣誉的基础上,继续弘扬诚信医疗理念,加强医院医德医风建设,规范治疗行为,改善医疗服务,提高医疗质量,努力构建和谐医患关系,切实打造百姓信赖、社会认可、政府放心医院。

活动中,与会人员共同观看新华医院宣传片,参观了医院心血管内科重症监护室、检验科、医学影像科、老年医学科、内镜中心等特色科室。消费者代表也对医院管理与服务提出了合理化建议。

本报通讯员 赵鑫 摄影报道

淮南新华医院在全市静脉留置针输液技术操作比赛中喜获佳绩

为进一步夯实基础护理工作,规范临床护理技术操作,提升静脉输液技术水平,为患者提供优质、高效、满意的护理服务,近日,淮南新华医疗集团新华医院重症医学科副护士长范连连代表单位参加安徽省静脉留置针输液技术操作比赛淮南市选拔赛(复赛),凭借扎实操作技术及过硬心理素质,在众多选手中脱颖而出,以93分的高分荣获比赛二等奖。

本次比赛得到新华医院领导高度重视,医院进行层层选拔,最终选定范连连参加比赛。备战期间,范连连在护理部主任刘建会、神经外科护士长李先玉、急诊科护士长吴婷婷的精心指导下,和同伴坚持不懈操作训练、模拟比赛,优化提升操作技能水平。复赛中,来自全市24家医疗单位入围的10名选手同场竞技。最终,范连连不负众望,获得佳绩。

此次比赛,不仅展示了新华护理人扎实、熟练的技术水平,为医院与集团赢得荣誉,更彰显了将“以患者为中心”融入临床护理、为患者保驾护航的服务理念与宗旨。新华护理团队表示,将以赛促练、以练促学、以学促能,继续积极开展院内比赛、组织优秀护理人员参加各类大赛,提升护理人员综合素质和技能,确保护理质量和安全,推动医院护理工作不断上台阶,为医院及集团高质量发展贡献力量。

本报通讯员 赵鑫

“家门口”看名医

7月份这些长三角专家在新华坐诊、手术

为助力长三角卫生健康事业一体化发展,让广大淮南人民足不出市就可以享受国内权威专家的诊疗服务,淮南新华医疗集团新华医院积极与国内名院搭建平台,推动医疗资源下沉,定期邀请国内名医来院坐诊、手术、查房,以下是7月份专家坐诊信息,有需求的市民朋友可咨询预约。

专家简介

郑民华:主任医师、二级教授、博士研究生导师。擅长消化道肿瘤的微创治疗和基础研究,率先在华东地区开展腹腔镜胆囊切除术,并在国内率先开展腹腔镜结直肠手术、腹腔镜肾上腺切除术、腹腔镜疝修补术等,胆道疾病与结直肠肿瘤的腹腔镜手术治疗处于国际先进水平。他领衔的“腹腔镜结直肠手术的临床与基础研究”课题获上海市科技进步二等奖,“腹腔镜手术的临床与基础研究”课题获上海市科技进步三等奖;曾获上海市十大杰出青年称号、上海市卫生系统银蛇奖;享受国务院特殊津贴。

何子锐:副主任医师、外科学博士、硕士生导师。擅长胃癌、结直肠癌诊断及手术、化疗、靶向免疫治疗在内的个体化综合治疗;胃癌、结肠癌、直肠癌、胃肠道间质瘤、神经内分泌肿瘤的腹腔镜微创手术治疗;炎症性肠病外科、克罗恩病及溃疡性结肠炎的外科手术治疗;腹股沟疝、切口疝、造口旁疝的微创手术治疗。

丁芳宝:主任医师、博士生导师。从事心胸外科的临床与基础研究30余年,是国内最早开展改良一块补片治疗完全性房室间隔缺损和改良心内/心

外管道全腔连接术治疗复杂先心病的专家之一。擅长心脏瓣膜病手术、婴幼儿及复杂先心病手术、胸部大血管疾病手术及冠脉动脉搭桥手术、肺癌、食管癌等肿瘤的外科治疗。

伍波:主任医师、副教授、外科学博士、硕士生导师。擅长颈部肿块、甲状腺和甲状旁腺肿瘤的诊治;腹腔镜辅助甲状腺和甲状旁腺微创美容手术国内外领先,并发症极低;胸乳途径腔镜甲状腺手术特别是国内外首创经单侧乳晕单孔单通道腔镜甲状(旁)腺手术,创伤更小、美容更佳;在国内较早规模开展开放或腔镜微创无张力疝修补术、腹股沟疝和切口疝、脐疝、造口旁疝和食道裂孔疝手术,均取得良好疗效;国内率先采用常规器材开展脐疝和切口疝的单孔腹腔镜微创手术,对腹壁切口疝的杂交(腔镜+小切口开放)手术也有独到经验。

翟博:主任医师、教授、外科学博士、博士生导师。擅长肝脏、肺脏、甲状腺等实质性脏器良恶性肿瘤局部消融和放射性粒子植入等介入性微创治疗;独立完成肝脏、肺脏、甲状腺、肾脏、肾上腺等实质性脏器良恶性肿瘤消融治疗万余例,粒子植入千余例次,可开展射频消融、微波消融、激光消融、放射性粒子植入、化学粒子植入等介入治疗。

徐步芳:主任医师、生殖医学博士、博士生导师。长期深耕于子宫内腔容受性异常、反复胚胎着床失败等迫切需要解决的生殖医学难题,取得了一系列创新性研究成果。近年来与再生医学材料课题组深入合作,在宫腔粘连、腺肌症、内膜菌群异常等方面深入研究并临床转化。开展多中心研究探索优化IVF控制性促排卵方案,在提高临床妊娠率方面取得显著成效。

张敏敏:主任医师、医学博士。擅长消化内镜的诊断与治疗,EUS、ERCP、ESD等内镜技术及消化道早癌内镜诊断与微创治疗、胆胰疾病的内镜综合治疗。

上海交通大学医学院附属瑞金医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
胃肠外科	郑民华 主任医师	手术预约	18225604770 仇医生
胃肠外科	何子锐 副主任医师	7月12日 上午	18225604770 仇医生

上海交通大学医学院附属新华医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
心胸外科	丁芳宝 主任医师	7月13日 上午	13866346936 王主任

上海交通大学医学院附属第六人民医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
甲乳疝外科	伍波 主任医师	7月18日 上午	13500570240 蔡主任

上海交通大学医学院附属仁济医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
肿瘤与血管介入科	翟博 主任医师	7月20日 上午	15156622360 张主任 18955463195 倪主任

上海交通大学医学院附属瑞金医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
生殖医学中心	徐步芳 主任医师	7月25日 下午2点30分	13855447889 孙主任 13966477976 吴主任

上海交通大学医学院附属瑞金医院

科室	专家	坐诊时间	联系方式
消化内科	张敏敏 主任医师	7月28日 上午	18255406096 项主任

百姓健康
新华担当